1.42879 A

COMPAÑÍA PENINSULAR DE TRANSPORTE UNIVERSITARIO S.A.



"COPENUN"

FUNDADA EL 14 DE DICIEMBRE DEL 2010 RESOLUCION № SC.IJ.DJC.G.110006161 RUC: 2490005814001 LEMA: UNIÓN, DISCIPLINA Y PROGRESO TELEFONO: 2781464 LA LIBERTAD – SANTA ELENA



La Libertad, 30 de Octubre del 2018

Sr. Iván Inocencio Guaranda Santana Ciudad.

Estimado Iván:

Cúmpleme informarle que la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Peninsular de Transporte Universitario S.A., COPENUN en su sesión celebrada el día 17 de Octubre del 2018, tuvo el acierto de elegirlo como PRESIDENTE de la misma por un período de DOS AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el GERENTE GENERAL.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Doctor Piero Aycart Vincenzinni, el 25 de Octubre del 2011, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Santa Elena el 10 de Noviembre del 2011.

La compañía cambio su domicilio del Cantón Santa Elena al Cantón La Libertad, tal como consta en la escritura de cambio de domicilio y reforma de Estatutos celebrada ante el Notario Primero del Cantón La Libertad el 23 de Diciembre del 2015 Aprobada por la Superintendencia de Compañías de Guayaquil mediante resolución RES.NO.SCVS-INC- DNASD-SAS-16-0002984, e inscripta en el Registro Mercantil del Cantón La Libertad el 4 de Julio del 2016.

Atentamente,

SUAREZ RODRIGUEZ RÉNE HUMBERTO

Secretario ad-hoc de la junta

ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de la Compañía Peninsular de Transporte Universitario S.A.,

E-mail: copenun33s@hotmail.com

COPENUN, para el cual he sido elegido. - La Libertad, 30 de Octubre del 2018

IVÁN INOCENCIO GUARANDA SANTANA

PRESIDENTE

Nacionalidad: Ecuatoriana C.I. No. 0921521712 168



Dirección: Barrio 6 de diciembre- La Libertad

PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTÓN LA LIBERTAD

Registro de la Propiedad y Mercantil Municipal del Cantón La Libertad

Barrio 28 de Mayo, Av. Eleodoro Solórzano y Calle

Número de Repertorio:

2018- 1724

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL DEL CANTÓN LA LIBERTAD, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Ocho de Noviembre de Dos Mil Dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de NOMBRAMIENTOS de tomo 1 de fojas 589 a 604 con el número de inscripción 43 celebrado entre: ([COMPAÑIA PENINSULAR DE TRANSPORTE UNIVERSITARIO S.A. COPENUN en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([GUARANDA SANTANA IVAN INOCENCIO con el cargo PRESIDENTE]).

Ab. Saulo Patrício Jacho Buenaño Registrador de la Propiedad y Mercantil

ι.

AULO JACH

.

.